

A.FISA ACTIVITATII

UNITATEA: GRADINITA "VOINICELUL", SLOBOZIA, STR. SPORTURILOR, NR. 4, JUD. IALOMITA

NIVELUL: I

NUMARUL ELEVILOR: 23

NUMARUL CADRELOR DIDACTICE: 3 (educatoarele grupei "Albinutele" si directorul unitatii, NEDELCU MARIA)

ALTI ADULTI IMPLICATI: Parinti

COORDONATORUL ACTIVITATII: NICULA IONELA FLORENTINA, PROF. INV. PREPRIMAR, TEL.0724096278

JUGRAVU NORICA, PROF. INV. PREPRIMAR, TEL.0726283974

1.TITLUL ACTIVITATII: Activitate practica, "Gingasie si culoare"

2.DOMENIUL: Educatie pentru societate

3.SCOPUL ACTIVITATII: Pastrarea traditiilor si obiceiurilor pascale prin valorificarea potentialului artistic si creativ al copiilor prescolari.

4.OBIECTIVELE EDUCATIONALE:

-stimularea interesului copiilor pentru intelegerea si pastrarea traditiilor legate de Sfanta Sarbatoare a Pastelui;

-cultivarea sensibilitatii artistice a prescolarilor;

-dezvoltarea si stimularea expresivitatii si creativitatii copiilor;

-valorificarea competentelor si abilitatilor plastice si practice ale prescolarilor;

-realizarea unei expozitii cu lucrarile executate.

5.ELEVI PARTICIPANTI:23 (100% din numarul total)

6.DURATA SI LOCUL DESFASURARII: 2 ore – sala de grupa

7.DESCRIEREA ACTIVITATII: Pentru doua ore, sala de grupa a fost transformata , cu ajutorul parintilor intr-un mic atelier de creatie, datorita materialelor pregatite (oua din lemn, tempera, cartoane, accesorii, lipici,lac, etc.) si a decorului specific sarbatorilor pascale.

Pentru inceput, parinti si copii au admirat ouale vopsite sau incondeiate de adevarati artizani populari si au purtat impreuna cu educatoarele cateva discutii legate de obiceiurile de Pasti.

Copiii au facut cunostinta cu obiectivele activitatii, cu materialele pe care le vor folosi in timpul lucrului precum si cu tehnica de lucru.

Cu atitudine de adevarati pictori au pornit la lucru, ajutati fiind si de parinti .Cu degetele pricepute, cu creativitate si imaginatie au reusit sa vopsesca oua si sa confectioneze suporturi pentru acestea. Fiecare copil a contribuit, pe masura priceperii la acest proces distractiv (s-au mazgalit cu tempera, in procesul muncii, bine inteles) dar si plin de responsabilitati . Pentru destindere, am cantat cateva cantecele specifice evenimentului.

Din ouale lacuite si asezate in suporturi am amenajat o expozitie.

8.DESCRIEREA REZULTATELOR: Copiii au fost impresionati de amintirile parintilor legata de sarbatoarea Pastelui si motivati in realizare unor lucrari deosebite.Activitatea a placut in mod deosebit copiilor si datorita atmosferei relaxante , usor distractive.

9. Incantati de roadele muncii, precum si de activitatea in sine, copiii si parintii si-au exprimat nerabdarea de a participa la o viitoare activitate.

10.MOTIVATIA PROPUNERII ACTIVITATII

-In primul rand activitatea a necesitat o adevarata mobilizare de forte si a fost o incununare a colaborarii gradinita-familie (Parteneriatul cu familia).

- Promovarea continuitatii traditiilor; Pastele-sarbatoare ce uneste familia fiind un bun prilej de bucurie, speranta, credinta in bine.

- A fost o activitate plina de “ culoare ” la care copiii au participat cu incantare.

B. MARTURII

Notes


În cadrul programului "Școala Afte!" am participat în calitate de părinte la diferite activități împreună cu doamnele educatoare și copii.

Azi am confeționat împreună minunate decorațiuni de Paște, și m-am bucurat să descopăr pricepere și manualitate în mâinile copișilor, ajutați de răbdatoarele educatoare.

Copiii noștri sunt fericiți, învață lucruri folositoare și socializează, iar asta e tot ce contează!!!

Grupa Albinuțelor

Mulumesc

Dana Bejan 

Astăzi fetița mea a venit foarte entuziasmata de la grădiniță!

Împreună cu doamnelor educatoare și colozii au învățat să încondeieze ouă pentru Paște. A povestit încântata despre cum au vopsit ouăle dar și despre cum au realizat un suport pentru ou.

Pentru Julia scarta este prima activitate de acest gen. A fost fascinată de programul de lucru, activitatea de astăzi trezindu-i interesul pentru Sărbătorile Pascale, dizigues, la nivelul vârstei sale. Consider că activitatea programată astăzi a transformat clasa într-un mic atelier de creație unde doamnelor educatoare au reușit performanța să imprimă pe chipurile respectul pentru tradiții. Activitatea pentru încondeiat ouă i-a entuziasmat pe toți, copiii străduindu-se să realizeze cel mai frumos ou. Sub îndrumarea doamnelor educatoare copiii s-au dovedit a fi mici artiști în încondeierea ouălor dezvoltându-și astfel imaginația și simțul artistic.

Copiii au înțeles la nivelul lor de vârstă tehnica folosită în încondeierea ouălor de Paște cu care să decoreze masa pascală sau pe care să le dăruiească celor dragi, acția lucrând cu un interes deosebit.

Atmosfera relaxantă și provocatoare i-a captivat integral, copiii dovedindu-și încă o dată măiestria micilor mămule dăbore.

În condeșie, activitatea a fost o reușită, copiii fiind încântați de rezultatele obținute!

Franza Cătălina
Frangal.

Au participat alături de copii și părinți
la o activitate deosebită, atât ca tematică
cât și ca structură emoțională pentru
răspunsurile ce se apropie „sărbătorile de
Iosif”.

Sunt de apreciat metodele și materialele
folosite la realizarea lucrărilor și în
mod special implicarea copiilor alături
de părinți în desfășurarea cu succes a
activității.

Activitatea a fost plăcută și relaxantă
pentru toți participanții.

Director,
Prof. Nedelcu Iasica

Iudiz





